
YouGov Survey Results
Sample Size: 2257 Adults in GB
Fieldwork: 17th - 18th March 2025

Total Con Lab Lib 
Dem

Reform 
UK Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London Rest of 

South
Weighted Sample 2257 406 580 208 244 792 806 1092 1165 237 932 557 530 1286 971 1952 108 196 535 370 273 774

Unweighted Sample 2257 399 659 224 267 950 856 1001 1256 136 840 588 693 1382 875 1953 120 184 565 374 200 814
% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In which of the following ways, if any, were you 
affected by COVID?
I caught COVID

I was affected in this way 65 60 69 70 57 70 58 62 67 67 72 66 49 69 59 65 57 64 60 67 62 69
I was not affected in this way 32 39 27 26 39 26 39 35 29 28 24 32 48 28 37 32 39 33 36 30 33 29

Don't know 3 1 4 4 4 3 3 3 3 5 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 5 3
A friend/loved one died from COVID

I was affected in this way 14 12 15 13 16 16 15 14 14 7 13 17 16 14 14 14 16 14 13 15 16 14
I was not affected in this way 82 85 82 84 83 81 82 82 83 87 83 80 81 82 82 82 82 83 84 80 77 83

Don't know 4 3 3 2 1 3 3 4 3 6 4 2 4 4 4 4 1 3 3 5 7 3

I was furloughed from a job during the pandemic

I was affected in this way 18 18 15 11 18 16 18 20 17 12 23 19 12 17 20 19 16 17 17 20 19 20
I was not affected in this way 80 81 82 87 81 83 81 78 81 80 75 80 87 81 78 79 83 82 81 79 78 78

Don't know 2 1 3 1 1 1 1 2 1 8 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 4 2
I lost a job as a result of the pandemic

I was affected in this way 8 7 8 7 5 9 8 10 7 2 11 10 4 9 8 8 10 6 8 8 12 8
I was not affected in this way 90 92 89 92 94 90 90 88 91 93 86 89 96 89 91 90 88 92 91 91 84 91

Don't know 2 1 3 1 1 2 1 2 2 5 2 1 1 2 1 2 2 2 1 1 4 2

Overall, what impact, if at all, would you say the 
COVID-19 pandemic had on you?

Very negative impact 11 10 13 7 12 10 12 12 11 12 11 13 10 10 13 11 13 13 10 12 14 11
Fairly negative impact 35 36 36 43 27 39 31 35 36 44 36 32 35 38 33 35 32 38 36 40 34 33

TOTAL NEGATIVE IMPACT 46 46 49 50 39 49 43 47 47 56 47 45 45 48 46 46 45 51 46 52 48 44
Not much impact one way or the other 38 39 36 38 48 37 43 39 37 26 32 43 48 36 41 38 41 37 40 31 33 42

Fairly positive impact 10 9 12 8 7 11 7 9 10 10 13 8 5 10 9 10 13 7 9 11 12 9
Very positive impact 3 4 2 4 5 2 4 3 4 3 4 4 2 4 3 3 2 5 3 2 4 4

TOTAL POSITIVE IMPACT 13 13 14 12 12 13 11 12 14 13 17 12 7 14 12 13 15 12 12 13 16 13
Don't know 2 1 1 0 2 1 2 2 3 5 4 1 0 2 3 3 0 1 2 5 3 2

Country Region in EnglandVote in 2024 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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In each of the following areas, please say what 
impact COVID-19 had on you? If the scenario 
described does not apply to you, please choose the 
N/A option.
Your physical health at the time

Very negative impact 5 7 5 4 5 5 6 5 6 4 5 5 7 5 6 5 7 7 6 4 5 5
Fairly negative impact 23 18 24 19 19 23 20 24 22 30 26 20 17 24 22 23 20 22 19 29 28 22

TOTAL NEGATIVE IMPACT 28 25 29 23 24 28 26 29 28 34 31 25 24 29 28 28 27 29 25 33 33 27
Not much impact one way or the other 49 53 53 53 49 53 51 49 49 37 44 54 57 49 49 49 54 49 52 46 43 50

Fairly positive impact 8 7 9 11 7 9 7 8 8 10 11 6 4 10 6 8 8 5 10 7 7 8
Very positive impact 5 5 2 4 5 3 4 4 5 7 6 4 1 4 5 4 3 6 3 6 5 4

TOTAL POSITIVE IMPACT 13 12 11 15 12 12 11 12 13 17 17 10 5 14 11 12 11 11 13 13 12 12
Don't know 1 0 1 0 0 1 0 1 2 4 2 0 0 1 1 1 3 1 3 1 3 0

N/A - does not apply 8 9 6 10 13 6 11 8 8 6 6 9 12 7 10 8 5 7 6 7 9 10
Prefer not to say 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 2 1 1 0 1

Your mental health at the time
Very negative impact 12 10 14 12 11 9 11 12 13 24 14 10 7 12 13 12 13 13 12 14 14 10

Fairly negative impact 30 22 34 35 26 36 23 29 31 33 39 26 18 32 27 30 33 31 27 32 33 30
TOTAL NEGATIVE IMPACT 42 32 48 47 37 45 34 41 44 57 53 36 25 44 40 42 46 44 39 46 47 40

Not much impact one way or the other 37 47 35 36 38 37 43 39 34 21 26 45 54 37 36 37 40 34 37 35 29 40
Fairly positive impact 8 7 8 7 9 8 7 8 8 10 10 7 5 9 7 8 7 6 11 8 9 6
Very positive impact 4 4 3 2 5 3 5 3 5 3 5 5 2 4 4 4 0 5 4 4 5 4

TOTAL POSITIVE IMPACT 12 11 11 9 14 11 12 11 13 13 15 12 7 13 11 12 7 11 15 12 14 10
Don't know 1 0 1 0 0 1 1 1 2 4 2 0 0 1 2 1 3 2 3 0 3 0

N/A - does not apply 7 9 4 8 9 5 9 7 6 3 4 6 13 5 9 7 4 6 6 6 7 8
Prefer not to say 1 1 1 0 1 1 1 0 1 2 0 1 1 0 2 1 0 3 1 1 0 1

Your household finances at the time
Very negative impact 8 6 5 6 7 8 7 10 6 4 9 10 5 6 10 8 7 9 8 7 12 6

Fairly negative impact 17 12 14 19 20 14 16 17 16 28 18 17 10 15 19 17 9 17 17 19 15 17
TOTAL NEGATIVE IMPACT 25 18 19 25 27 22 23 27 22 32 27 27 15 21 29 25 16 26 25 26 27 23

Not much impact one way or the other 49 57 52 50 49 52 54 48 50 28 43 54 65 51 47 49 64 51 49 47 42 51
Fairly positive impact 11 10 15 14 12 14 10 10 12 11 16 10 5 13 10 11 11 11 12 11 8 13
Very positive impact 5 6 5 6 5 6 4 6 4 4 8 3 3 7 3 6 0 3 6 5 6 5

TOTAL POSITIVE IMPACT 16 16 20 20 17 20 14 16 16 15 24 13 8 20 13 17 11 14 18 16 14 18
Don't know 3 1 2 1 0 1 1 2 3 11 2 1 1 2 3 3 3 2 2 2 6 2

N/A - does not apply 6 7 6 4 7 5 7 5 7 12 3 6 10 6 7 6 5 6 5 8 11 6
Prefer not to say 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 0 1
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The relationship you were in at the time (if any)
Very negative impact 4 2 5 4 5 5 4 6 3 6 5 4 3 4 5 4 7 6 3 6 5 4

Fairly negative impact 9 6 9 10 9 11 5 10 9 18 13 5 4 11 8 9 10 9 10 11 10 8
TOTAL NEGATIVE IMPACT 13 8 14 14 14 16 9 16 12 24 18 9 7 15 13 13 17 15 13 17 15 12

Not much impact one way or the other 41 50 38 37 50 43 46 41 41 8 37 51 52 41 40 40 46 41 41 41 33 43
Fairly positive impact 9 9 9 12 7 11 7 8 9 9 11 7 6 10 6 9 6 10 11 7 6 9
Very positive impact 5 7 5 5 6 6 6 5 5 0 6 7 5 6 5 5 5 3 6 4 4 7

TOTAL POSITIVE IMPACT 14 16 14 17 13 17 13 13 14 9 17 14 11 16 11 14 11 13 17 11 10 16
Don't know 1 1 0 1 1 1 1 1 1 3 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1

N/A - does not apply 29 25 33 32 21 24 29 28 31 56 26 24 28 27 33 30 25 30 27 31 38 28
Prefer not to say 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 
respondents do not represent a wide enough cross-
section of the target population to be considered 
statistically reliable. These figures should not be used. 
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